

公研 2015

■2015年1月号 p. 23 No. 22 解説

正解「×」→「○」に訂正いたします。

■2015年4月号別冊「平成27年度巡査部長試験直前対策② 平成26年度実施
巡査部長昇任試験復元問題 SA 法学・実務（一次）」 p. 16 No. 37 問題（5）
枝文を以下のように訂正いたします。

誤：開刃を鞘に固定する装置が付いていないツールナイフ

正：開刃を鞘に固定する装置が付いたツールナイフ

■2015年7月号 p. 40 No. 10 問題・解説・正解

問題文を以下のように訂正いたします。

誤：正しいものはどれか。

正：誤りはどれか。

（3）～（5）の解説を以下のように訂正いたします。

誤：誤り。

正：正しい。

正解を以下のように訂正いたします。

誤：（2）

正：（1）

■2015年7月号 p. 54 正解一覧表 No. 10 の正解

誤：（2）

正：（1）